Vermenigvuldig alsof
er geen komma staat.
Plaats dan de komma
in het product.
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Het product heeft evenveel
cijffers na de komma als het
vermenigvuldigtal.
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Dit lukt ook! Los op.
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Vul de ontbrekende cijfers in.
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Lees en los op. Reken cijferend uit op het ruitjespapier.

a 8vrienden gaan samen naar een pretpark.
Een e-ticket kost 22,95 euro.
Hoeveel euro moeten ze in totaal betalen?

Antwoord; Ze.meeten.intotaal 183.60 eura betalen.....e..

b Een liter diesel kost aan de pomp 1,224 euro.

Opa tankt 45 liter.
Hoeveel euro moet opa voor zijn tankbeurt betalen?

Antwoord: Qpa.meet.2.2.08 eure betalen voor.zijn tankbeurt.................
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[c] De pretparkwinkel koopt 85 knuffels in tegen 9,75 euro per stuk.
In de winkel kost één knuffel 18,30 euro.
Hoeveel euro winst levert die lading knuffels op?

Antwoord: Rie lading knuffels levert. 726.7.5.eura wingt.op........oeo....

IE] De 8 vrienden gaan op de foto met de pretparkmascotte.
Driekwart van de vrienden koopt de foto aan € 5,99 per stuk.
Hoeveel euro betalen ze samen?

Antwoord: 2amen.betalenze. 35,94 QM0 ...
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